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Ata da Quadragésima Primeira sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos trinta e um dias do 

mês agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do 

Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral 

Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência, em exercício, da vereadora Maria de 

Almeida Silva, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo 

secretário o vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João 

Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de 

Abreu Santos, Ronny Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo 

número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador 

Thiago Maciel Neves que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PMI nº 164/2021 de autoria do executivo municipal que acusa 

recebimento dos Ofícios CMI nº 464/2021 datada de 13/08/2021 e Oficio nº 489/2021 datado de 

23/08/2021. Oficio GAB/PMI nº 164/2021 de autoria do executivo municipal que acusa recebimento 

dos Ofícios nº 488/2021. MEMO nº 020/2021 GAB/PCMI de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que justifica sua ausência na sessão do dia 31/08/2021. Para tramitação: Projeto de 

resolução nº 010/2021 de autoria da mesa diretora, abre crédito adicional suplementar ao vigente 

orçamento de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais) para reforço de dotação orçamentária. O 

referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: 

Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, iniciou falando sobre a empresa Equatorial 

energia e que o Distrito de Miritituba padece com a má qualidade do fornecimento de energia e que 

o mesmo já passou mais de 48 horas sem energia e lamentou esse fato. Pediu providencias da 

empresa a respeito essa situação e que as vezes é feito um serviço paliativo e o problema em si 

nunca é resolvido. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, falou sobre sua viagem a 

Brasília onde participou de uma audiência na comissão de minas e energia e que chegaram a 

conclusão que o problema na região é falta de mão de obra para levantamento de áreas para 

regularizar. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre alguns 

municípios da região que se destacam na produção agrícola e espera que Itaituba siga o mesmo 

caminho. Disse que contribuiu muito para que o município se destaque uma vez que está na rota 

dos grãos e exportação, enfatizando o crescimento nesse ramo e a necessidade da legalização das 

terras. Falou sobre a situação da garimpagem na região e que não é culpa dos garimpeiros e sim 

do governo federal que não legaliza essas áreas. Comentou sobre o trecho que vai do KM 30 até a 

comunidade de Divinópolis e que é muito ruim e pediu que fosse enviado oficio ao DNIT solicitando 
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informações sobre a pavimentação desse trecho. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi aprovada 

por unanimidade. Prosseguindo para a ORDEM DO DIA: Requerimento n° 680/2021 de autoria da 

Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de internet nas 

escolas localizadas em todas as comunidades do município. Requerimento n° 681/2021 de autoria 

da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a instalação de internet em 

todos os centros de saúde em todas as comunidades do município. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento n° 682/2021 de autoria do Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal a recuperação com empiçarramento da Vicinal do KM 35 que dá acesso a 

Comunidade Nazaré, sentido Rio Tapajós. Requerimento n° 683/2021 de autoria do Vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal que seja feito recapeamento asfáltico 

na 6º rua, entre as travessas Justo Chermont e 15 de agosto. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento n° 684/2021 de autoria do Vereador Conrado Wolfring, requer do executivo 

municipal a asfaltar as ruas do bairro Novo Paraíso com drenangem e sistema de coleta de esgoto, 

jogar águas nas ruas para diminuir a poeira. Requerimento n° 685/2021 de autoria do Vereador 

Conrado Wolfring, requer do executivo municipal para construir um posto de saúde, um colégio e 

uma praça com uma quadra esportiva no residencial Campo Belo. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento n° 686/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal os serviços de infraestrutura e asfaltamento, para 17ª e 18ª ruas, após a travessa São 

José até seu final. Requerimento n° 687/2021 de autoria do Vereador Thiago Maciel Neves, requer 

do executivo municipal a instalação de um redutor de velocidade (lombadas, quebra-molas com 

faixas de pedestres) nos padrões aceitáveis na frente da escola Padre José de Anchieta na 34ª rua. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento n° 688/2021 de autoria do Vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a instalação de iluminação/refletores no campo de 

futebol da Comunidade São Raimundo Vicinal km 30. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 

689/2021 de autoria da Vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a 

pavimentação asfáltica na 3ª travessa depois da Raimundo Preto na 11ª a 26ª rua. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 690/2021 de autoria do Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do 

executivo municipal e setor competente no sentido que seja implantada a conferencia municipal de 

cultura no município com objetivo de debater organização, implantação e eleição dos membros do 

conselho conforme a lei municipal nº 2.711/2013, projeto de lei de incentivo fiscal para realização 

de projetos culturais no município e instituir o Plano Municipal de cultura. Aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 045/2021 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, indica ao 

executivo municipal a instalação de luminárias de led na primeira e sexta ruas Jardim das Araras. 

Indicação será enviada ao executivo para devidas providencias. Moção nº 23/2021 de autoria do 

vereador Conrado Wolfring, requer aprovação de moção de aplausos ao senhor José Nazareno dos 
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Santos. Aprovada por unanimidade. Pedido Verbal de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck 

dos Santos que solicita envio de oficio ao Ministro dos Transportes e ao DNIT sobre sua denúncia e 

asfaltamento do trecho citado. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa que solicita da prefeitura municipal e do Ministério Público do 

estado que autorize a abertura da estrada no Ramal do “Loro da Balsa” (Ramal do Zumir) que entra 

na Vicinal Norte Sul a 6 KM para direita, trecho de 1 km e meio. Aprovado por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

 

 

 

                   Maria de Almeida Silva                                        Luiz Felipe Marques Cordeiro 

                  Presidente em exercício                                                    2º Secretário 


